LunNsntu

«<{wyNniugwqupn» ORLC dwuwnnigynn Swrwjnipjwb npwyh htuin juwywé hwpgntd L
hpwywlwgnt| dwjpwpwnwph Upwpyhp L EpGpnibh hwiaw)bpbtph, Upnyjwlb pwnwph 4-pn
dhynnzpowbh L Updwydhph dwngh Uwpnwpwpwn gjninh 2nipg 705 phwyhs-pwdwlnpnbtph
htuwn/ 16-18 ognuwnnuh/:

Upwpyhp hwiwybp 150 hwpgywé
EnpGpnuGh hwdiw)bp 100 hwpgywé
p. Upnyjwi, 4-nn dhypnapowl 345 hwpgywé
Updwyhph dwpg, q. Uwpnwpwpwn 110 hwpgywé

<wngiwb wpnyniopbtph hwdwdw)b, hwpgywsébtph 50,7 % -p COyGpnLeywb Ynnihg
dwuwunnigynn Swrwjnppiwl npwyp qbwhwuwnt) b jwy 43,4 % -p pwdwpuwp, 5,2 % -p
wlOpwywnuwn:

Uwuwnnigynn Swrwjnigjwb GYwundwip 6p ytpwpebpdntbpp

[wy 358 50,7 %
pwywpuwn 306 434 %
wlhpwywpwp 37 52 %

PlOwywb gugh dwunwywpwpdwb L ognnwgnnéiwl wayunwbgnipjwb Yuwbnbbtpha,
Uwunwywpwn-uwwrenn hpwdwhwpwpetpnigintbepnb, hpwynibpbtphb nt
wwpunwywbnigntbsphb nppwbny G0 ptwyhs-pwdwlnpnbtpp wnbnywy, hwpgdwsébtph 86,6
Y%-p ywwnwuuwbb| t npww0:12,2 %-p 026]  wopwywpwp nbntywgywdénipjwb dwuh:

POwywb qugh dwunwywpwpiwb L ogunwgnpéiwl YubnbGEph L
hpwywhwpwptpnigintbGtph ybspwptpjwi wntnGyugywdénipynilp

Pwywpwnp 611 86,6 %
nbnGYwgdwénipintl
whpwywpwp 86 12,1 %
inbnGYwgywdénipnt

Ahdntdwwnnih hwpghl Ywd fubnphb (neénid tnwip hwpgywoébtph 71,6 %- p hwdwnpnid £ np
Ywuwwpyned £ dwdwbwyhb, 8,2 %- p gunbnud £ np wohwnyh dgdgyncd t:

Nhintdwwnnih hwpght Ywd funphb neéncd tnwpnt dwdwbwywhwwnywoép

LUwuwnwnynid | dwiwbwyha 505 71,6 %

wbhwpyh dqdgyncu £ 58 8,2 %




«<{wjNniugwgwpny» ®RL- h Ynnihg hpwlwbwgynn wyghwbtpp nppwlny 6O dwuwnsbih,
hwpgywdéltph 50 %- p Gp6] £, np oqunyb| t 4 hwqup npwd YwOfjuwy&wph gbinsh
wpwuinbnipyntbhg: C0n npnud , wwphih 1-hg dhGsl uGwwntiptph 1-p GGpwejwy,
hwOpwwtwnientontd wewbg Ywluwydwpp dnwétint pwdwlnpn £ nwndt) 30000 pGwyhs:
Un pyntd Gplwbnid 13186, Updwyhpnid 471, Upnjwlnid 1450:

Ltpnunbwihb 2htwhwywpwygdwl wfuwunwbpbtnh hwdwp pwbytph Yynnihg tnpwdwnpdnn
Jwpyuwyhb dhongltphg oquyt 60 hwpgwébtiph 6,8 %- p Ywd 48 pwdwlnpn:

«{wyNntugwqupn» ®LC —h Ynnihg hpwywbwgynn wyghwbtph dwwngbihnigynibp

40 hwqwn npwad 353 50 %
Ywhfuwyswph gting
Jdwnytph tnpwdwnpnii 48 6,8 %

1-04 Swrwjnipjwl wuwwnwbph owtpwuwnhynipjwb htuin juwwywé, hwpgwébtinh 48,3 %- p
agunlnud £, np wpwa 60 wpdwaqwbpnty, 7,3 %- h yunohpny’ wpwg 360 wpdwagwbpniy:
Lbwnlwpwnp dwrwjnipjwbp nhdt| E hwpgwébtph 55,6 %- p: Ubwgwdé hwnpgwébbpp s60
nhat| Swewjnipwbn:

1-04 dwrwnipjwl owtGpwwhynipynLlp

wpwq 60 wpdwaqwOpntd 341 48,3 %

wpwg s60 wpdwqwbpnid 52 7,3 %

h0s yGpwpebpnid £ Swewynigintd dwunnignn w2fuwwnwyhgbtinh dwubwghunwywb
npwywynpiwlp L npubknpwé ytpwpbpdinibpht, www hwpgywdébtnh 85,9 %-p
wwuwnwufuwbtl £, np niawnhp 60 L thnpdnid G0 oqlbl, 5,6 %- h ywpshpny’ pwpthwdpinip
s60, huy 1,2 %-p sh wbwgnid wfuwwnwyhgbbph:

Owrwjnipintlt dwpnignn wfuwwnwyhgbtph dwubwaghunwywl npwlwynpnuip b
npubnpywdé yepwptnpdnibpp

nwnhp G0 L thnpdnid GG 606 85,9 %
oqlby

pwntGhwdpjnip 560G 40 56 %
sGlp Awlbwgnid 11

Urwownyntpintbbbpp Ywd pnnnpltpp hhdGwywOnud ybpwpebpgned G0 pOwywb quagh pwndn
hwiwpynn uwywqbht, GEpuinbuwiht nbubhywywb uwwuwnyiwb dwewintpwl
w2fuwnwaplbphl L ywpdwyswpbphl, gugqubowunnidbph dwuhb wnbnGYwuinynipjwlp:



